

**Kategorija:** Čarape

## **Bodystocking S/M/L veličine**

**Šifra proizvoda:** OBSES01137

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu intime i zavodljivosti, pronalaženje pravog komada može biti izazov, ali naš ekskluzivni **bodystocking** je tu da to promeni. Sa svojim savremenim dizajnom, ovaj predmet nije samo oddeća, već prava izjava stila i samopouzdanja. Kada želite da ostavite utisak, birate nešto što obožava vaša čula. Ova elegantna kombinacija, izrađena od visokokvalitetnog najlona, pažljivo je kreirana da se savršeno uklopi uz svaku figuru, nudeći veličine S/M/L kako bi svaka dama mogla da pronađe svoj idealan fit.

Šta čini naš **bodystocking** posebnim? Njegova lagana struktura, sa težinom od samo 0.07 kg, omogućava vam da ga nosite tokom celog dana i noći, a da pri tome ne osećate nelagodu. Zamišljajte sebe kako se krećete s lakoćom, dok svaki trenutak koji provedete u ovom komadu donosi osećaj raskoši i zavodljivosti. Brend Obsessive garantuje da će svaki detalj vašeg novog omiljenog komada biti izrađen sa pažnjom, stvarajući ne samo vizuelnu privlačnost, već i osećaj sigurnosti i udobnosti.

Da li planirate romantičnu večeru ili erotski vikend s partnerom? Naš **bodystocking** je savršen izbor kako biste pojačali strast i napetost. Svaka dama koja nosi ovaj komad će se osećati drsko, a istovremeno elegantno, preobražavajući svaku priliku u nezaboravno iskustvo. Želite da pokažete svoju prirodnu zavodljivost bez previše napora? Ovaj dodatak vašoj kolekciji donosi upravo to.

Naš online shop nudi širok spektar artikala iz sexy shop industrije, što znači da možete pronaći dodatke koji savršeno odgovaraju vašim potrebama. Pored toga, sve što naručite biće dostavljeno diskretno na vašu adresu, bez straha od nepoželjnih pogleda. Mi se brinemo o vašem privatnosti i sigurnosti, kako biste mogli uživati u svakom trenutku bez brige.

Mnogi od naših zadovoljnih kupaca već su podelili svoja iskustva i svedočenja o neverovatnoj atmosferi koju je ovaj **bodystocking** doneo u njihove živote. Njihova iskustva govore o

nevjerojatnim noćima koje su proveli u ovom komadu, a oni se često vraćaju po još. Budite i vi deo te priče i pretvorite svaku noć u nezaboravnu avanturu ispunjenu strastima.

Ne postoji bolji trenutak od sadašnjeg da osvežite svoju intimnu kolekciju. **Bodystocking** koji nudimo predstavlja jedinstvenu kombinaciju stila i funkcionalnosti. Savršeno se uklapa sa raznim dodacima i donosi vam slobodu da izrazite svoju ličnost i želje. Prepustite se uživanju i dopustite sebi da se osećate posebno svaki put kada ga obučete.

Naša ponuda je uvek dostupna, a jednostavno dodavanje proizvoda u vašu korpu je samo jedan klik daleko. Učinite prvi korak ka transformaciji svoje intimne garderobe još danas i uživajte u svemu što naš **bodystocking** može da pruži. Ne dozvolite da vam prolaze dani bez da istražite koliko uživanja, samopouzdanja i slobode može da donese jedan jedini komad. Narudžbina će brzo stići do vas, a vi ćete uskoro otkriti sve čari koje on nudi. Pronađite svoju sreću i dopustite sebi da zasjate!

## Deklaracija

Model:	Bodystocking S/M/L veličine OBSES01137
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	5901688222751
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Tajvan
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------